

**GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI MÉRNÖKI KAMARA**  
**EIKIAI - FEGYELMI BIZOTTSÁG**  
**2023. ÉVI BESZÁMOLÓJA**

A beszámoló 2023. április 1. - 2024. március 31. közötti időszakra vonatkozik.

1 darab, az Etikai-fegyelmi bizottságot érintő megkeresés, panasz érkezett az érintett időszakban, ennek vizsgálata jelenleg is zajlik.

Néhány- nem megyei- tagtársunk ébersége révén került elő az a probléma, amivel jelenleg az egész ország tagsága szembesül. Megyei kamaránkhoz érkezett az országos kamarától egy jogszabály értelmezés, mely alapján a következő tartalmú körlevél ment ki a tagtársak számára: „Nyilvántartásunk szerint az Ön lakóhelye (állandó lakcíme) Győr-Moson-Sopron Vármegye területén van. Kérjük, amennyiben állandó lakcíme időközben megváltozott, haladéktalanul kérje tőlünk átjegyzését az érintett vármegyei területi kamarához. Ennek a kérelemnek az elmulasztása jogszabálysértésnek minősül, és kamaránknak hivatalból intézkedéseket kell hoznia, etikai-fegyelmi eljárást kell lefolytatnia a taggal szemben. Ennek eredménye a tagsági viszony felfüggesztése, sőt, a kamarából történő kizárás is lehet (mindkét esetben lehetetlenné válik a szakma gyakorlása, mert ezen esetekben a jogosultságok is felfüggesztésre kerülnek). Jelen felhívásunk a mérnöki kamarák felügyeleti szervétől érkezett állásfoglaláson alapul. Szeretnénk minden tagunkat megkímélni a súlyos jogkövetkezmények bekövetkezésétől.”

Mivel időközben született etikai-fegyelmi ítélet egy hasonló ügyben, ezért kérem a tagtársakat, fentieket vegyék figyelembe.

Az új Etikai Fegyelmi Szabályzat és az Etikai Fegyelmi Eljárásrendről jelenleg nem érkezett aktuálisabb információ az országos elnökségtől. Jelenleg, 2012.12.08. óta továbbra is, a Magyar Mérnöki Kamara Etikai-Fegyelmi Szabályzata a hatályos.

Továbbra is felhívom a tisztelt tagok figyelmét, hogy a jogosultsági kérelmekben valótlan adatokat, referenciákat igazoló kamarai tag etikai vétséget követ el, mely eljárást is vonhat maga után. Kérem, mindenki olyan munkát igazoljon le a jogosultságot kérelmezők részére, amelyben az illető ténylegesen, és bizonyíthatóan vett részt.

Kérem a tagtársakat az etikus mérnöki magatartásra, tevékenységre, és a beszámoló elfogadására!

Győr, 2024.03.28.



György Kálmán  
Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara  
Etikai-fegyelmi bizottság elnöke